Dřív než usnu

Dřív než usnu, sednu si na okenní parapet. Hledím do temné noci a do zasněžené krajiny, ve které svítí krásné hvězdičky. Počítám je, ale pak se zarazím, všimnul jsem si nádherného zářícího kruhu. Tohle jsem ještě neviděl.

Byl bílý a svítil, chtěl jsem se ho moc dotknout, ale zastavila mě tabulka okenního skla. Najednou koukám do krajiny a vidím člověka, moc jsem se polekal. Myslel jsem, že je to nějaké strašidlo, ale pak jsem si uvědomil, že jde soused z hospody.

Ta krajina mi přišla zvláštní, trochu dobrodružná, taková osamělá. Přes tu tmu byl ještě vidět běloučký sníh, ale já jsem se trochu bál. Potom se otočím do tmavé oblohy a zase mě to táhne, ten zářivý kruh. Nevím, jak ho pojmenovat. Musí to být nějaké originální jméno, nic obyčejného jako třeba Honza – to ne. V tom okamžení dostanu nápad, budu mu říkat Zář. Ještě jednou se zahledím na krajinu a říkám si: „Proč místo pouličních lamp nemohou svítit Záře?“

Náhle přišla maminka a říká: „Copak, že ještě nespíš?“  Odpovídám: „Koukám se na Záři a na krajinu.“ Maminka se zvědavě ptá: „ O jaké Záři to mluvíš?“ A já, že ten kruh, co je na černé obloze. Maminka se zasměje: „Ty trdlo, vždyť to je Měsíc. Chceš o něm něco povědět?“, jenom jsem přikývl.

A maminka povídala a povídala až jsem nakonec usnul. Zdál se mi sen o tom, že jsem na Měsíci ve skafandru kosmonauta. Procházím se po něm, všechno mě nadnáší a mám takový pocit, jako by to bylo doopravdy. Snad ta procházka neskončí dříve, než se probudím.
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