Usínání
Fí! Letím vzduchem a prudce padám dolů. Bum, prásk a ležím. Zkoumavě se rozhlížím sem a tam. Kde to jsem? Aha, rozbité křeslo, slupky od pomerančů, potrhané košile, shnilé trámy, skořápky z vajíček, rozbité lahve a plno dalších věcí. S hrůzou zjišťuji, že jsem na nějaké skládce a kolem jsou jen samé nepotřebné a staré předměty. Ptám se sám sebe:„ Patřím do této společnosti i já?“ Pomalu se prohlížím a zjišťuji, že mám ulomené ucho, prasklé dno a z jedné strany odřený hnědý nátěr. Je to tak. Jsem starý hrnek, který již dosloužil a už ho nikdo nepotřebuje. Je mi ze všeho smutno. 
Když si vzpomenu, kolikrát jsem byl užitečný, chce se mi plakat. Celý usoužený starostmi usínám s myšlenkami na další den. Copak mi asi přinese?
               Ráno otevírám oči a jsem plný černých myšlenek až po okraj. V tom mě něco zalechtá na boku. Otáčím se a vidím – kopřivu. Přátelským hlasem mně šeptá do ucha: „ Hrnečku, probuď se. Bude krásný den. Přeji ti hodně štěstí.“
„Hezký den bude, sluníčko začíná svítit, ale budu mít i nějaké štěstí?“zamyšleně odpovídám. Najednou slyším rázné kroky, které se jistě přibližují. Napětím ani nedýchám. Nějaká žena se nade mnou sklání a povídá si: „ Podívejte se! Tohle je docela pěkný hrnek. Já si ho vezmu, zasadím do něho květiny a bude mi zdobit terasu před domem.“

Za chvíli cítím příjemné teplo lidských rukou. Netrvá dlouho a už mě šimrá padající hlína, ze které vyčnívají červené, fialové a žluté květy. Ach, jsem tak šťastný. A víte proč? Protože jsem zase užitečný a někomu prospěšný!
Dříve než dnes usnu, vzpomenu si ,  kde jsem před nedávnem byl. Kamarádi na půdách, ve sklepích a na skládkách, nezoufejte,  někteří  lidé vás mohou ještě zachránit. Proto přeji vám a všem hodným lidem hodně štěstí a každý den spokojené usínání.  
